c D inmeting As-Built
< < /
CTTTTTTRERCTTTTT T 1 i - 7 ¥ g
n p (=]
oy 3 A 8
CTTTFFF FIC === 3 33337 I = "‘ 3 ——D
n p [ =) o
" p a .
iy g | =}
LY EEEER 1 2 = 3 -
.' |
Aoo 4900 5000 5000 5000 5000 5000 500
| |
100500
Bovenaanzicht
Schaal 1:100
Peil +1.00 4 5 = = g D = - = = = =
+1. £ - 4+ 4% Em ] Em B 4=
— e 3 9 Peil +0.80 mm 9 9 Peil +0.80 mm
[ 1 _| | [ R Eil 5 il Gl el 44 BT [ i8] i [T B B8 5l oE |
L I | s 1 e S I A 1 I =
y
Zomerpeil) 10.20 . -
\ ( peil) (Winterpeil) -0.40
/‘PPN 200 PPN -2.00 \H
Azobé palen 150x150x3000m \
/ | PPN -4.00 \____
Azobé palen 150x150x5000mm e G L e e
lﬁ[éf E jgl Iﬁ%.
" e T

Basralocus palen 250x250x?500mm/ —UPPN -6.50

Basralocus palen 250x250x9000mm

2000
50 950 950 50 50 950 | 950 50
+0.91
yr +0.86
Azobé dekdelen 45x190x2000mm, > wd— Azobé dekdelen 45x190x2000mm, > '
voorzien van loopdekgroeven A voorzien van loopdekgroeven [ ] Q N
Azobé liggers 100x300x5000mm - 7 =] Azobé liggers 100x300x5000mm -l 7, o
77 © 7, o
o
2 Kespen Azobé 60x250x2000mm - v 77
g 2 Kespen Azobé 60x250x2000mm: - o
o &
Schoren Azobé 60x120x2000mm Schoren Azobé 60x120x2000mm:
___________ _ _L____NAP _L____NAP
Azobé palen 150x150x5000mm Basralocus palen 250x250x7500mm
250 i— 250
(Winterpeil) -0.40 —
I I
807 1690 ’7580 80|125 1590 12580
Il l# % I
1711 1] 711 111
Doorsnede A Doorsnede B
Schaal 1:25 Schaal 1:25
Bolder, staal rond 219x12mm met dook rond 40mm - o o
50 | 50 50 50
150 950 +0.80 950 150 150 950 +0.80 950 150
Azobé dekdelen 45x190x2000mm, > ' w3 Azobé dekdelen 45x190x2000mm, > ' oS
voorzien van loopdekgroeven ] = voorzien van loopdekgroeven =
Azobé liggers 100x300x5000mm - 7 % § Azobé liggers 100x300x5000mm - §
Stalen kesp, HEB 200 met schoren, HEB 140 - % L —] — Stalen kesp, HEB 200 met schoren, HEB 140 o
thermisch verzinkt op stalen buispalen thermisch verzinkt op stalen buispalen =1
(]
Wrijfgording HEB 240 met Azobé 60x250mm h; Wrijffgording HEB 240 met Azobé 60x250mm ] 3 ”%:3 F_
74 1] o
2x schoor L100x100x12mm, aan schetsplaat 15mm/ 2x schoor L100x100x12mm, aan schetsplaat 15mm—~——#‘fﬂfﬂ jliin / WE__J % &
______ Pl N SO | I i N 7_ i ___[d o NAP
[=]
[s2]
Stalen buispaal, onbehandeld, 508x11mm X60, / = — £ Stalen buispaal, onbehandeld, 508x11mm, X60, \Lﬁzz = :ﬂM —2
hart op hart 5,00m — g hart op hart 5,00m — =
— A= 508 2 — A = 508 2
(Zomerpeil) -0.20 (Zomerpeil) -0.20
o Winterpell) D40 == - - - : S Winterpel) 00 == - - - ---------s--soesees :
Doorsnede C Doorsnede D
Schaal 1:25 Schaal 1:25
50 105 845 845 105 | 50 50155 795 | 795 15550 60|
I
Schoren Azobé 60x120x2000mm————e [ - [ - - - - - - - - - oot oo e T F e e R e e Stalen bulspaal, onbehandeld, 508x11mm
r:_ hl : |' -1 : |' _: hl T : T : T T : T : T
I o Jo—— ! | | | | [
FC_~- __—_______—__—_—_————=_ — 1 __ _ _ _ _ _ _ ______ T _ T I [ [N N
1 | | | | | [ | | Nl | | |
1 | | | | | | T | T | T T T T
1 | | | | | | | | | | | | | |
T T T 1 [ [ [ [ [ 1
(| [ [ [ | | [ [ |
(| [ [ T T T T [ T T
| [ 1| [ [ [ [ [ 1
T T T T T 1T [ [ [ [ [ 1
(| [ [ [ [ [ [ [ |
[ [ [ T T T T 1 T T T
[ [ [ [ [ [ [ [ 1
T 1 T T T T [ [ [ [ [ 1
1 | | | | | | | | | | | | | | | |
(| [ [ [ [ [ T 1 T T T
[ [ [ [ [ [ [ [ 1
: : : : : : Azobé dekdelen 45x190x2000mm, I : I : I : : : : : :
Azobé dekdelen 45x190x2000mm, - Vo - voorzien van loopdekgroeven ! — — — Azobé dekdelen 45x190x2000mm, - — : T—
voorzien van loopdekgroeven L1 — L Lo b b voorzien van loopdekgroeven C1% L Lo / f’” e
I i
Lo L Lo = = = | — =
L L L o o o X o W ‘\ o " oo
o [ o [ [ [ | [ L [ foy [
o [ o L L L [ i L I T
o o [ o o o | T o, T T T
| | | | | | | | | | | | | [ W \ | | I o
1 1 1 o o o ol W o ] oo
o o o s I I i \“ R L ! ] T
: : ! : ! : : : : : : : : : : W "\ : : f‘r -f.l‘l :: :
o o o ro b Pt M “\\ \ o , J:.r oo
Vo Lo . Azobé liggers 100x300x5000mm — > — | e L
. — e b ot ot Azobé liggers 100x300x5000mm ——+— o = ([
l : [ : [ : [ [ [ | [ W “ [ [
| + + + | | | [ Il |
. . - N N N L i
| W \ i
Azobé liggers 100x300x5000mm — - L — — — Wrijfgording HEB 240 met Azobé 30x250mm— || LL_. N L
- . . N B B i K N
o o [ o o [ : [ Wl 5“ I [
| | | | | | T T T | M by P
Azobé dwarsliggers 100x300x800mm, Eﬁ' foooooo \ tooooooo - § Azobé dwarsliggers 100x300x800mm, l frmmm s [ i § Azobé dwarsliggers 100x300x800mm, ! :.i ““““““““ 1 o
€én maal per overspanning Tttt bttt . 0 €én maal per overspanning ettt i to-zmmmm - L D €én maal per overspanning [ M hm - no
T T T T T T | t
- . L b b b L LA b
L L Lo — — — (- [ py L
i P P o Lo P ol S fy no
B B T - - - i LB L
- - L B N N il FARRN e
o : | : | | P P : o f ;ﬁ o :\, “ :| |
L L L o o o e i
— — — Lo Lo P Vol ;o o wol no
[ ol [ I [ [ Vol o o W I
L L L o o Lo L T T
i i i ! Lo o 2x schoor L100x100x12mm, L R A R R b
o | | | | : : : : : : aan schetsplaat 15mm ! L ll ’;r L - v II !
[ [ [ o o [ | (| i " o W 1o
o L Lo L L L ¢l i L v L
| | | | | | | T | T | T | T 1 {:’ T T :'\ 1L
— — — N N N i ] |
: I : I : I L L L \ : I N ,’;f : I \‘{\ :| I
| | | | | | | | | | | | | T T I T T W Il T
L L L b b b Cole S o W e
| T | T | T | | | | | | | | | Il | | L L |
| | ' | | L I 1 I 1 | [ g | | W [T
[ (- [ [ [ [ L T 1 T 7 T, T ~\ L
L L L o o o | o ' ;’ [ o
I ] | | | | | | | | | | | | | ] ’-’f | | L |
| | | | | | | | | | | | | [ : | | [
I | | | | | | | | | | | | | T 7 ’! | T T T
L L L o o [ | [ ' .:J; o “ [
N N N . . | L [/ 0o L 1000% 1\ 4
| | | | | | | | | | | | : T T 1 T T T
L L L b Vo o ol “r; o o
[ : I : I : Lo ro ro L | I;" e, "J,S_%L‘\h %@“ I
Kespen Azobé 60x250x2000mm——_ |, . L | Kespen Azobé 60x250x2000mm—————— 7 - - - ------------ - S R e SRR S = T
e — B 1T m T T T i R y———I——lr—f\——————T—.———qu—J-
Frr—r—m————————————"—-"—"—"=—"—"\—"—\|—"—"—"=—"—"=—"=—"=—"=—"=—"=—"=—"—- —1 1 @ — T - - T T - —— -g—-——-\--= - - -— |
Azobé palen 150x150xvar.mm————= I_1 ! L) boehl Basralocus palen 250x250xvar.mm - o . - ' I L Stalerlm kesp, HE B 200 met schgren, HEB 140 L L , EF‘% : J‘:'r 1'2‘ -9 —=r —E i
R Lo : ! : ! thermisch verzinkt op stalen buispalen ito pa_ L _t1® |1 4 ] OI] N __a o
ST TTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTToT s 7 [ Tt \ /
2000 2000 2300

Bovenaanzicht element met 150x150mm palen

Schaal 1:25

PPN -8.00

Stalen buispalen 508x11x18000mm

LDPN -18.00

PPN -18.00

LDPN -18.00

Bovenaanzicht element met 250x250mm palen

Schaal 1:25

PPN -18.00

Bovenaanzicht element met stalen buispalen

Schaal

1:25

5000

Opgeklampte schotten, bestaande uit;
4 hardhouten planken 20x200x2000mm————

PPN -18.00

Zijaanzicht
Schaal 1:100

200

3 hardhouten klampen 20x100x800mm

2000

PPN -18.00

2000

UPPN -18.00

2000

FPN -18.00

] ] Bl

400 | 400
800

Azobé palen 70 x 70 x 3000 mm

Vooraanzicht beschoeiing

Schaal 1:50

2200

PPN -18.00 FPN -18.00

2000

Bovenaanzicht beschoeiing
Schaal 1:50

——_2x spaanplaatschroef per kruising

RVS 8x100mm

bolder rond 219x12mm, vastlassen aan kesp

2x houtdraadbout THVZ m8x60
bevestigd aan metalen strip 10mm

B

; §
10
# 1

Stalen kespen HEB 200 ,
thermisch verzinkt op de stalen buispalen

HEB 140 schoren,
/thermisch verzinkt op de stalen buispalen

j T 2x slotbout THVZ m8x80,
iedere 100cm, verzonken
- /
L N zeskantbout M30x60 THVZ 8.8
- 4x per gording, zeskantbout
;1‘ = M20x60 THVZ 8.8
E[Lj
I |__schoor L100x100x12mm,

aan schetsplaat 15mm

Detail 02: Paaljuk met metalen profielen . stootrand en dek

Schaal 1:5
—=2x spaanplaatschroef per kruising RVS 8x100mm
50
2% houtdraadbout THVYZ m8x60
)
L-ijzer 100x100x10x60mm THVZ
i — 2x houtdraadbout THVZ m8x80
[l—"
=
w
2x draadstang THVZ m20x400
o 80 a0 | 80
. |
[a=]
[+0]

 —

O

draadstang THVZ m20x300 4.6

Detail 01: paaljuk met liggers, schoren en dek

Schaal 1:5

PPN -18.00

PPN -18.00

PPN -18.00

UPPN -18.00

FPN -18.00

A

2% sp;\anplaatschroefu er erlui
RVS 8x100mm

T |

2x houtdraadbout THVZ m8x80 per ligger,

-5 -1

| |
: :
| |
: © O | bevestigd aan metalen strip 10mm
| |
| |
| |
| |
| |
: :
| |
. © © |
| |
: :
| | |
| N ‘
‘ - Stalen kespen HEB 200 , |
| thermisch verzinkt op de stalen buispalen ‘
| l
| |
| l
I
| N\ | ‘
1 | 1
| |
O Q|
|
L g il schoor L100x100x12mm,
j : [ ] aan schetsplaat 15mm
|t
__________________ —— L]
L -

HEB 140 schoren,
thermisch verzinkt op de stalen buispalen

Detail 03: zijaanzicht metalen hoek met vin, HEA200 en IPE140

Schaal 1:5

Materialisatie:
» Steigers:

palen staal onbehandeld X60/hardhout D30
paaljukken staal thermisch verzonken S355 en hardhout D60
bovenbouw hardhout. D70 liggers en D50 dekdelen.
Hardhout = tropisch hardhout (duurzaamheidsklasse 1, FSC keurmerk).
Laswerk kespen: Boven en onderflens 17mm uitvoeren met hoeklas a=9mm

a=5mm.

Lijf 10mm uitvoeren met hoeklas

UPPN -18.00

wijziging dd.:

omschrijving wijzigingen

alle maten in mm tenzij anders aangegeven.
Alle maten dienen in het werk te worden gecontroleerd.

e~ VIONders & Steigers

projectnr.:  ZZ1702871| tek. nr.. 1990918 | blad nr.: R-10

onderdeel:Rev. Steiger 1| form.: A0 | datum: 12-09-2018

contactpersoon: schaal: 1:100/25/5 |maateenheid: mm
tel: | mail: |

opdrachtgever: Boskalis B.V. @boskalis.com

projectadres: Marker Wadden

getekend: gecontr.: vrijgegeven :

flora Hoveniers &
NOVQA Constructiewerken

Adres:
Plaats:
Tel:
Fax:
web:

Molenstraat 41B
4061 AB Ophemert
0344 - 65 13 24
0344 - 6520 74
www.flora-nova.nl




